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Raporte të përgjithshme

1. Sillabusi i lëndës është prezantuar në fillim të semestrit.

2. Mësimdhënësi/ja ka qenë i rregullt dhe ka ardhë në kohë në mësim.

Mësimdhënësi/ja ju është përmbajtë syllabusit gjatë semestrit?

3. Mësimdhënësi/ja ka ardhë i përgatitur në mësim.

Po . 0 %

Jo . 0 %

5 . 56 %

4 . 16 %

3 . 16 %

2 . 6 %

1 . 5 %

5 . NaN %

4 . NaN %

3 . NaN %

2 . NaN %

1 . NaN %

5 . 61 %

4 . 17 %

3 . 14 %

2 . 4 %

1 . 4 %
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4. Mësimdhënësi/ja ka inkurajuar diskutime dhe aktivitete në klasë.

5. Mësimdhënësi/ja ka mbajtë konsultime.

6. Materialet mësimore kanë qenë të dobishme për studim.

7. Vlerësimi i punës së studentëve është bërë në vazhdimësi.

8. Lënda ka qenë e dobishme për profesionin tim të ardhshëm.

5 . 60 %

4 . 17 %

3 . 14 %

2 . 5 %

1 . 4 %

5 . 59 %

4 . 16 %

3 . 15 %

2 . 3 %

1 . 5 %

5 . 60 %

4 . 18 %

3 . 14 %

2 . 3 %

1 . 5 %

5 . 58 %

4 . 18 %

3 . 14 %

2 . 5 %

1 . 6 %

5 . 58 %

4 . 19 %

3 . 16 %

2 . 3 %

1 . 3 %
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9. Si e vlerësoni mësimdhënësin/en në përgjithësi.

10. Si e vlerësoni lëndën në përgjithësi.

5 . 58 %

4 . 18 %

3 . 14 %

2 . 5 %

1 . 4 %

5 . 59 %

4 . 17 %

3 . 17 %

2 . 3 %

1 . 3 %

A keni ndonjë koment apo sugjerim shtesë?

jo  mundesisht te sigurohet nje mesimdhenes per kete lend dhe mos te na numbet afati  lende jo e ligjeruar nga profesori mirepo nga studentet

lenda eshte mbajtur shume pak  po  .  vetem vazhdo keshtu  nuk kam.  nuk kam  sukses  j9  ligjerimi shume i dobet  gjithqka ne rregull

ne rregull  shume mire.  mire  mriwe  shkelqyeshe  shkelqyeshem  super  shum te mir  nuk e di  nuk kam pyetje

ligjeratat duhet mbajtur fizikisht  keq  ko  te nderrohet profi  duciiuyxtdy  skam

kerkoje qe me shume te diskutohen temat qe jane lidhshmeri me sportin.  te jete i hapur me shume me student

Çpërshtypje keni për mësimdhënësin në përgjithësi

.  shume te mire  te mire  shume i mire  i mire per aq sa e kam njohur nga lenda traumatologji dhe ndihma e pare  jo te mira

shume te mira ligjerues perfekt per lenden  mire shume  mire shke  ligjerues shume i mire  te mira  nuk kam koment  mire  të mirë  po  jo

te mirë  mir  pershtypje shume te mira  nuk kam.  nuk kam  largimi i tij nga fakulteti do te ishte nje gje e mire per studentet  me largu nga fakullteti

shum mire  sukses  e painteresuar  i mire  mesatar  shembullor  mirë  kam pershtypje te mirë  ok  fenomenale  pershtypje te mira

shume te mira  i pa pershtatshem  skam pershtypje  shume e mire  shume te mire.  mire |  mjr  mnire  miore  shum te mir  te mir

jo mire  pershtypje shum tmira  pershtypje shum te mira  jo mir  shum tmira  shumë te mire  mire shumë  shkelqyeshem  shum te mire

profesor shume i mire  vetem komente pozitive.  eshte profesor shum i mire  eshte shum profesor i rregullt ne ligjerata  profesor shum i diciplinuar

profesor shum korrekt ne te gjitha drejtimet  shume korrekte ne punen e saj  profesor shum i mire  dobet  shume keq  keq  shumë te. mire

shumë mire  jo te mire  shkelqyshem  xuy ut  e mire  shumë e mirë  i mirë  skam  pershtypje te mire  i shkelqyshem


